12月27日沪深行情

	上证指数	深成指数
开盘	2527.72	7402.60
最高	2532.00	7415.92
最低	2483.09	7215.34
收盘	2483.09	7215.34
涨跌	-15.20 点	-74.21
成交	1124.80亿	1514.52亿
上涨股	249	307
下跌股	1181	1789
亚舟股	61	73

□龙虎榜揭秘

机构买入浙江交科 抛售苏州科达4363万元

数据显示,12月27日龙虎榜,浙江交科有 4家机构买入,合计净买入金额5163万元。在 卖出排行榜上,机构卖出最多的苏州科达有3 家机构进行了卖出,1家机构买入,合计净卖 出金额 4363 万元。苏州科达当日跌停,报收 16.83元,换手率3.27%。

A股"黑周四魔咒"再现 失守 2500点

收出光脚的中阴线,沪指2500点得而复失,市场成交量依 然低迷,中国石化午后跳水,大跌6%,更是直接导致指数的 翻绿。中国石化两位高管被停职。此消息背后的传言应该 是导致中石化走低的核心原因。

不愿意进来,里面的资金被迫要出去,周四是提现的最后一 天,市场出现较大抛压;其次,权重股的持续补跌对市场影响 依旧较大;最后,A股经历了三年多的下跌之后,已让投资者 信心全无。

□ 市场观察

中弘退告别市场"1元退市时代"正式开启

周四,中弘退收涨4.76%,股价定格在0.22元/股,创A股最低 股价纪录。中弘退公告,公司股票将于12月27日交易结束后终 止上市,深交所将对公司股票予以摘牌。这意味着中弘退成为两 市首家因股价连续低于面值(1元)而被强制终止上市的公司,也是 继退市吉恩、退市昆机、烯碳退之后2018年第四家被强制摘牌退 市的公司,正式告别A股市场。

中弘股份被强制摘牌退市的直接原因是股价连续20个交易 日低于1元,根本原因在于公司缺乏对资本市场应有的敬畏之 心,以致最终遭到投资者的抛弃。

此次中弘股份退市,敲响了A股退市的警钟,值得所有上市 公司深刻警醒。截至周四收盘,A股还有*ST保千、ST大控、永 泰能源、坚瑞沃能等47家上公司的股价处于2元以下准"仙股" 状态,而其中最危险的则是ST锐电,周四收盘仅1.06元,在10月 18日曾跌破过1元,当前股价徘徊在1元附近,随时有跌破风险。

随着退市制度的不断完善,可以预见未来经营不善的公司要 维持上市地位将越来越难,垃圾股炒作的风险将越来越大,投资 者要转变重短期投机炒作,轻长线投资的操作思路。 □ 中 财

全省发行,每天均可见报,欢迎刊登 注销公告 注销公告

注销公告

注销公告

注销公告 注销公告

注销公告 注销公告

注销公告 注销公告

注销公告注销公告

注销公告

注销公告注销公告

注销公告 注销公告

注销公告 注销公告

注销公告